

Broj prijave	PIC broj	Naziv organizacije prijavitelja	Adresa organizacije prijavitelja	Poštanski broj	Grad	Ime i prezime zakonskog predstavnika organizacije	Ime i prezime kontakt osobe	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu pošiljatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu koordinatora	Odluka
2017-1-HR01-KA110-035337	919396750	Udruga Hyla	I Lipovac 7	10000	Zagreb	Toni Koren	Katarina Koller	prihvatljivo	<p>Organizacija pokazuje potencijal da bude kvalitetna organizacija pošiljatelj, sposobna za volontere koji se žele baviti zaštitom prirode. S obzirom na profil organizacije, savjetuje razvoj promotivnih aktivnosti u suradnji s iskusnim organizacijama kako bi se izbjegla promocija usmjerena isključivo na volontere s određenim interesima. Jednako tako, prilikom odabira volontera, potrebno je pošiljati načela iz Povelje prema kojoj se ne smiju postavljati uvjeti za odabir volontera posebnog profila.</p> <p>Planirana je dobra priprema volontera prije odlaska na službu, održavanje kontakta s volonterom za vrijeme službe kao i aktivnosti nakon povratka volontera u zemlju, ali za pripremu mladih s manje mogućnosti za odlazak na službu savjetuje se dodatna edukacija u vidu sudjelovanja na aktivnostima koje podržava Agencija i koje se mogu naći na njezinim mrežnim stranicama.</p>	<p>Organizacija je osigurala logističke aspekte za primanje volontera, a otvoren i profesionalan tim organizacije volonterima može pružiti adekvatnu podršku i priliku za osobni i profesionalni razvoj. Aktivnosti volontera uklapaju se u aktivnosti organizacije, a na temelju predloženih aktivnosti vidljivo je da je organizacija svjesna važnosti dimenzije učenja u programu. Međutim, u navedenim aktivnostima nije planirana mogućnost provedbe osobnog projekta pa se savjetuje organizaciji da to planira u projektnoj prijavi. Dodatno, savjetuje se aktivno uključivanje volontera u definiranje opisa aktivnosti (tj. volontere bi trebalo pronaći prilikom raspisivanja projektnog prijedloga, a ne naknadno). S obzirom na to da je EVS pravo iskustvo neformalnog učenja, potrebno je više pažnje posvetiti praćenju i dokumentiranju učenja kroz Youthpass. Dio aktivnosti volontera održavat će se u kampovima pa je potrebno uključiti dodatne mjere osiguranja za volontere. Organizacija planira ugostiti mlade s manje mogućnosti, pa je potrebno da organizacija razvije posebne mjere podrške u suradnji s volonterom i organizacijom pošiljatelj. Planirana je kontinuirana podrška volonterima kroz mentora i supervizora. Radi osiguranja kvalitete provedbe, organizaciji se savjetuje proučavanje postojeće dokumentacije, publikacija i alata koji su dostupni na mrežnim stranicama Agencije. Preporučuje se da organizacija može uključiti istovremeno dva volontera na dugoročnoj službi.</p>	<p>Zaposlenici organizacije otvoreni su i motivirani za sudjelovanje u Programu. Prijava pokazuje da je organizacija informirana o svim aspektima koordinacijske uloge, iako je poželjno daljnje dodatno savjetovanje s Agencijom i drugim iskusnim organizacijama. Također se savjetuje korištenje postojećim alatima za pronalaženje partnera te da partnerstva sklapaju s iskusnim EVS organizacijama kao i da se uloge i odgovornosti partnera reguliraju partnerskim sporazumom.</p>	<p>Odobrava se akreditacija za slanje i primanje volontera te koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja Programa. Prijavitelj može istovremeno ugostiti najviše dva volontera u dugoročnim projektima.</p>
2017-1-HR01-KA110-035331	948573574	Mladi za Marof	Kralja Tomislava 16	42220	Novi Marof	Marin Bobek	Lucija Pofuk	prihvatljivo	<p>Organizacija ne posjeduje kadrovske kapacitete za uspješnu provedbu predloženih aktivnosti. Svi članovi udruge volonteri su bez iskustva u menadžmentu volontera i nemaju vanjske suradnike koji im mogu pružiti podršku u tom području. Poželjno je osigurati najmanje jednu osobu u organizaciji koja ima iskustva u provedbi volonterskih projekata ili je prošla edukacija za menadžment volontera. Organizacija nije do kraja upoznata s cijelim procesom pripreme volontera uključujući i aktivnosti koje trebaju odraditi, a u nekim dijelovima prijava nije raspisana (poput dijela o diseminaciji projektnih rezultata u lokalnoj zajednici u kojem nedostaje opis metoda provedbe). U prijavi i tijekom posjeta nije objašnjeno na koji će način organizacija pružiti potporu volonteru tijekom provedbe projekta, posebno pri rješavanju problema koji nisu povezani s obavljanjem zadatka. U tom se smislu savjetuje razviti program mentorstva tijekom cijelog procesa slanja volontera s naglaskom na pripremu koja je prilagođena potrebama ciljane skupine. Preporučuje se i razvijanje konkretnog modela praćenja i komunikacije s mentorom iz Hrvatske, neovisno o dužini trajanja volonterske službe. Da bi se u potpunosti upoznala s načelima i zahtjevima EVS-a, organizaciji se preporučuje sudjelovanje na programima osposobljavanja u sklopu međunarodnih EVS treninga za organizacije pošiljatelje.</p>	<p>Projektna prijava sadrži niz slabosti koje pokazuju da organizacija nema potrebna znanja ni kapacitete za provedbu EVS projekata. Aktivnosti volontera preklapaju se redovnim aktivnostima vezanim za provedbu EU, nacionalnih, regionalnih i lokalnih projekata udruge Mladi za Marof, ali unaprijed definiranim zadacima volontera, neovisno o njihovim preferencijama, ne ostavlja se mogućnost samostalnog kreiranja aktivnosti. Za sve dolazne volontere potrebno je pripremiti plan učenja i stjecanja kompetencija te praćenje ostvarenja plana. Pripremni trening za dolazne volontere obuhvaća opće informacije o volontiranju, ali nigdje se ne navode programi edukacije koji sadrže informacije o Europskoj volonterskoj službi. Za mentora je važno da to bude osoba koja nije iz organizacija uključenih u projekt kako bi se osigurala neovisna i neutralna podrška volonterima. Preporuka je za trenera planiranih radionica i uvodnih predavanja osigurati osobe koje imaju iskustva s provedbom EVS-a. Udruga trenutno nema adekvatan prostor za primanje volontera jer raspolaže samo jednom prostorijom u kojoj provodi svoje redovne aktivnosti. Udruga također nema niti jednu zaposlenu osobu te nije sigurna na koji bi način osigurala podršku volonterima tijekom njihove službe (većina članova radi i nije u mogućnosti sudjelovati u aktivnostima udruge tijekom jutarnjih sati). Predstavnici udruge nisu upoznati s financijskim uvjetima za provedbu EVS projekata. Preporučuje se udruzi proučiti dokumentaciju vezanu uz provedbu EVS projekata koja se nalazi na mrežnim stranicama Agencije, te kada to organizacijski kapaciteti budu dozvoljavali, da ponovo podnese prijavu.</p>	n/a	<p>Ne odobrava se akreditacija za primanje i slanje volontera jer prijava ne zadovoljava kvalitativne kriterije programa Erasmus+ i aktivnosti Europske volonterske službe.</p>

Mr.sc. Antonija Gladom  
ravnateljica